

俩孝媳悉心照顾瘫痪婆婆无怨言

□本报记者 李霞

俗话说：“久病床前无孝子。”何况儿媳妇呢？在市区建设路东段卫东区鸿鹰街道大营社区，郑晓红、宋晓蕊两姐妹，近一年来，悉心照顾瘫痪在床的婆婆李清枝，受到了街坊邻里的交口称赞。

3月27日上午10点多，记者来到李清枝家居住的农家小院，只见院内收拾得干净整洁，种着翠竹、葡萄、兰花、茶花等各种花木。李清枝住在院子大门旁边的二层小阁楼上，阁楼屋子的正中央，除了摆放有一座假山和一个养有多条金鱼的大鱼缸外，还摆满了花花草草。

“老人平时出不去，就让她多看身边的花花草草，心情总会好一点。”李清枝的老伴苏清明说，这些花草都是儿子儿媳在老伴生病后搬来的。

一人小心翼翼地给侧身躺在床上的

婆婆舀了水吹一吹，一人在一边给其擦嘴……郑晓红、宋晓蕊两人正配合着在里屋给婆婆李清枝喂水。

“俩媳妇真是好，我这一病啊，多亏了她俩！”得知记者的来意后，李清枝含着眼泪说。

李清枝今年71岁，去年6月份，她因患骨癌导致全身瘫痪，从此卧床不起，出行只能靠轮椅。刚得病时，平时爱唱爱跳、爱说爱笑的她心绪不宁，时常会无缘无故发脾气，不配合治疗。“婆婆是个要强的人，她怕她的病拖累家里人，一时想不开才发脾气。”大儿媳郑晓红看出了老人的心思，经常陪着婆婆聊天，开导老人。二儿媳宋晓蕊性格有些内向不爱说话，可有一手烹饪的好手艺。为了给婆婆增加营养，她包馄饨、煮鱼汤、蒸包子、烙油饼……换着花样给老人做好吃的。婆婆长时间躺在床上，两个

儿媳不仅在老人的床上铺上厚厚的软垫子，还将电视机挪到婆婆方便看的位置。婆婆大便解不下来，她俩用一次性手套一点点地扣……

“我们也会老，现在做这些事，孩子们会看到，父母是孩子的榜样。再说有病受罪的是婆婆，只要老人能少受点罪，比啥都强。”说起照顾生病婆婆的事，郑晓红、宋晓蕊都觉得是自己分内的事。

李清枝的女儿苏军阁告诉记者，家里姊妹三人，她是老小，大哥二哥平时工作忙。母亲患病后，每天都是大嫂、二嫂在床前跑前跑后地照料，端水、喂饭、换尿垫……很辛苦。可她俩从未抱怨过。

“这样的好儿媳，真是打着灯笼都难找。”正巧来看望李清枝的邻居张凤仙感慨道。

康馨花园小区 绿化带改停车场？ 物业否认：车位已够

□记者 娄刚

本报讯 近日，家住卫东区康馨花园小区的谢先生向本报反映，该小区物业将一片绿化带的花草铲除，地面硬化。谢先生担心，将来这里很可能成为停车场，扰乱小区秩序。

谢先生说，近两周以来，该小区物业管理部开始施工，将17号楼前绿化带的花草铲除，疑似要建停车场。

3月28日上午，记者来到康馨花园小区17号楼前，看到楼前的绿化带已被清除，腾出了一片长方形空地。记者同时注意到，这片空地南面有停车位，北面靠楼，东西两面都封闭，似乎不宜停车。

对此事，该小区物业一艾姓负责人表示，居民的担心纯属多虑。小区内现有500多个车位，已经够了，不需要再建停车位。之所以清除绿化带是因为杂草丛生，不便打理。他们打算清除绿化带后铺上地砖，既美化环境，也方便打扫。这事儿之前已经和社区进行了沟通，保证改建后不影响小区的绿地面积比例。

盗窃后分得200元 东躲西藏近十年

□记者 赵志国

本报讯 3月27日，舞钢市人民法院审结一起盗窃案件，舞钢市居民齐某因犯盗窃罪被判处有期徒刑六个月，缓刑一年，并处罚金3000元。盗窃后，齐某东躲西藏近十年，最终于今年1月落网。

据舞钢市人民法院法官介绍，2008年5月13日凌晨，齐某与同伙袁某、路某商议后，驾驶面包车到舞钢矿业有限责任公司实施盗窃，偷走七个选矿分级机大叶片、两个支架设备配件，价值约3900元。次日，三人将所盗物品卖至废品收购点，获利1100元，齐某分得200元。后赃物由公安机关追回并归还失窃单位。

案发后，袁某和路某均被抓捕归案，齐某畏罪外逃。其间，齐某在南方打零工，不敢回家，连孩子也没见过几面。今年1月2日，齐某在广东省中山市被中山警方抓获，后被押回舞钢市。

舞钢市人民法院经过审理认为，被告人齐某以非法占有为目的，伙同他人采取秘密手段盗窃财物，其行为已构成盗窃罪。齐某归案后如实供述自己的犯罪事实且当庭认罪、悔罪，被盗窃物已归还失窃单位，可依法对其从轻处罚，遂作出上述判决。

宣判后，齐某表示自己理应早日投案，而不是在外漂泊近十年，有家不能回。

来电照登

市民谢女士昨日来电：市区南环路西段惠泽园小区内的工地最近昼夜施工，影响附近居民休息。

市民李女士昨日来电：市区新建路国大药房音响声很大，影响附近居民生活。

热线回复

市区沁园西路（东风路至湛南路路段）车辆占道，通行不便。

市公安局交警支队总机一工作人员：我们尽快通知相关部门人员。

公告 河南金榜房地产开发有限公司：你单位在郟县经三路东坡像西侧修建的清华城项目，未按照《中华人民共和国人民防空法》规定修建防空地下室。现依法向你单位公告送达《行政征收人防易地建设费陈述、申辩权利告知书、听证权利告知书、缴纳人防易地建设费告知书》。限你单位自公告之日起60日内到郟县人民防空办公室领取上述文书，逾期视为送达。特此公告。

郟县人民防空办公室
2018年3月30日

早市取消 开源路湛河桥 变市场

3月28日上午，市区开源路湛河桥上大量的小摊贩在出售商品。自我市取消湛南路早市后，一些游商开始在湛河桥上扎根，严重影响了桥上道路的通畅。

本报记者 禹舸 摄



挡路

地锁圈占人行道

昨日，记者在市区矿工路与繁荣街交叉口北侧的人行道上看到，附近一些住户为了停车方便，在地面上安装了七八个地锁。原本供大家行走的人行道，被圈占成了自家停车位。

本报记者 李英平 摄



马女士医院捡现金急寻失主

监控显示失主为老人 如有线索您可拨打4940000

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天下午，一位市民致电本报热线反映，他在微信朋友圈看到有人发了一条捡到现金急寻失主的信息，经他核实，情况属实，希望本报能帮忙一起寻找，随后留下了发信息人马女士的电话。

记者立即与马女士联系，得知她3月28日下午到市第二人民医院看病，在住院收费处附近捡到一些散落的现金。之后，她将自己的姓名和电话留在收费窗口，希望失主回头能联系她。

“我在医院等了四个小时，也没人联系我。回家之后将捡到现金急寻失主的信息，包括我的联系方式都发到朋友圈里，很多人都转发了。”马女士说，3月28日，有一女两男联系他，说丢了钱，但是一问他们丢钱的时间、地点和钱数，都说不上来。“在医院捡到钱，应该是有人看病丢的，肯定会很着急，所以我也急着寻失主。”

随后，记者与马女士、市第二人民医院相关负责人沟通，希望能调取监控，查看视频寻找失主，马女士同意，医院方面也积极配合。

昨天下午4时许，记者和马女士来到市第二人民医院，工作人员调取了事发时的监控，视频显示，一位60多岁的老先生在住院收费处大厅农合窗口办理完手续后，又到收费窗口办手续，他离开窗口后有东西掉在地上，被稍后经过的马女士捡起。

市第二人民医院相关负责人表示：“老先生应该是在办理出院手续，我们会根据当天结算信息尽力查找并联系他。”

如果您有关于失主的一些线索，请拨打本报热线电话4940000联系告知。